

终止连胜是坏事也是好事

“连胜”的话题不再打扰辽篮

本报记者 李 翔

尽管球员已经拼尽全力,但辽宁男篮终究还是没能延续连胜的脚步,这个结果有些遗憾,但也不见得完全是一件坏事。连胜终结,意味着辽篮终于不用再纠结于连胜纪录的话题,可以把全部的注意力都集中在季后赛上了。

打破队史常规赛17连胜纪录、打破队史单赛季22连胜纪录、打破2001—2002赛季上海队常规赛23连胜纪录……在近两个月辽宁男篮开

净了。

输球不是一件让人高兴的事,但也要看是怎么输的。29日的比赛,辽宁男篮基本发挥出了自身的水平,除了因为体能难以继,在第四节注意力下降,退防不及时多次被对手打成反击之外,并没有太多可以指摘的地方。更为重要的是,无论是从精神面貌还是技战术水准上来看,这场比赛都是深圳队本赛季表现最出色的

一场,而且深圳队本身也是一支强队,本赛季排名一直稳定在前六。被这样的对手终结连胜,没有什么可沮丧的。

平心而论,在辽篮25连胜的后期,已经暴露出一些问题,但因为球队一直在连胜,这些问题没有被放大。如果这场比赛辽篮还是跌跌撞撞地取胜,或许问题还要被辽篮高歌猛进的表象暂时掩盖下去。所以,从整个赛季的战略角度衡量,辽

宁男篮虽然输掉了这场常规赛,但得到的东西更多。如果说真的有什么不甘心的话,那或许就是辽篮很不走运地倒在了距离26连胜这一CBA常规赛最长的连胜纪录只有一步之遥的地方。但话说回来,这种连胜纪录象征意义要大于实际意义,没有必要强求。这个常规赛26连胜纪录的缔造者,是2014—2015赛季的广东队,但是那个赛季的总冠军,却并不是他们。

常规赛最后9轮 辽篮为季后赛蓄力

本报记者 李 翔

一场失利,让辽宁男篮失去了冲击CBA常规赛最长连胜纪录的机会,但也卸下了一个大大的包袱。虽然常规赛还剩9轮,但辽宁男篮基本锁定了常规赛第二的排名。在没有成绩压力的情况下,辽篮常规赛最后9轮为季后赛蓄力,才是最重要的。

从客场与吉林队苦战三加时开始,辽篮的连胜脚步就变得越来越沉重,但是为了胜利,只能把最好的球员尽量留在场上,所以最近几场比赛,辽篮的轮换力度明显下降,主力球员的消耗非常大。这并不能怪主教练郭士强保守,在广东队开局18连胜的后期,对使用新人十分大胆的杜锋同样压缩了球队的轮换阵容,这是为了确保赢球的必然选择。创造历史的机会就摆在眼前,很难说有人会一点也不动心,而为此付出的主力球员体力和精力上的消耗,则是相应的代价。

在积分榜上,辽宁男篮不存在跌出前四的风险,考虑到最后几轮目前积分榜前四名球队都要互相交手,辽篮对第二集团的

优势也很难动摇。再往前看,尽管这波25连胜拉近了辽篮与广东队的距离,但本赛季广东队的表现过于强势,除非他们自己不想要,否则很难想象“八冠王”会在收官阶段连续犯错把常规赛冠军拱手相让。这一点辽宁男篮其实心知肚明,所以第二名很有可能就是辽篮常规赛的最终排名。这样一来,扩大自己的连胜纪录就成为辽篮本赛季常规赛成绩方面的唯一追求。随着连胜被深圳队终结,辽宁男篮在常规赛再也没有任何压力,余下的9轮比赛说是季后赛的热身赛,也并不为过。

尽管卸下了连胜包袱,但辽篮接下来比赛的主题并不是锻炼替补。实际上,常规赛打到现在,已经没有再锻炼替补的必要了,季后赛的阵容框架,教练组已经心中有数。但适度的轮换可以让主力球员进行体能调整,避免过度疲劳引发伤病。通过攻防战术的演练、磨合,调动主力球员的状态,让球队在季后赛焕发出最强大的战斗力,对于目前的辽篮来说,这才是最重要的。

曼联2:2战平伯恩利连胜止步

本报讯 记者黄岩报道 1月29日,英超联赛进行了第24轮的比赛,曼联凭借博格巴在开场3分钟的点球和林德洛夫在补时阶段的进球,最终把比分定格在2:2,与伯恩利战平。

巴恩斯和伍德分别在第51分钟和第81分钟攻破曼联的球门,然而博格巴和林德洛夫最终还是为曼联保住了主场尊严。曼联主帅索尔斯克亚执教以来的八连胜就此止步。



加盟西班牙人后
武磊首次亮相

1月29日,加盟西甲西班牙人俱乐部的中国球员武磊首次在巴塞罗那与媒体及球迷见面。这是武磊(中)在西班牙人队主场内展示球技。本版照片由新华社提供

六战全胜进16球不丢一球 卡塔尔队一展实力杀入决赛

本报记者 黄 岩

不得不佩服在卡塔尔联赛效力的西班牙球星哈维,亚洲杯的走势和他的预测竟然惊天地相似。决赛在卡塔尔队和日本队之间进行。在日本队3:0大胜伊朗队之后,卡塔尔队也亮出了獠牙,4:0赢得东道主阿联酋队毫无脾气。本来卡塔尔队参加亚洲杯的目标是为2022年世界杯练兵,但用现在流行的一句话说就是:虽然也想低调,但实力不允许。

兹·阿里也是本届亚洲杯卡塔尔队的核心球员,他们也将是下届世界杯东道主倚重的骨干。本届亚洲杯,卡塔尔队平均年龄只有24岁,多名90后球员成为主力。

4年前的那届亚洲杯,卡塔尔队战绩惨淡,小组赛中被西亚弟兄们一顿欺负。那时候的卡塔尔队,正处在更新换代阶段,年轻球员缺少大赛的磨炼。痛定思痛,卡塔尔队开始以青年队的骨干为主组建国家队,目光放在2022年世界杯。多年来的青训,让卡塔尔队拥有不少出色的年轻球员。2014年的U19亚青赛,卡塔尔队以不败战绩登顶,当时队内的核心球员萨阿迪和阿尔莫伊

力。他把自己完全当作一个卡塔尔人。去年9月,在卡塔尔多哈举行的一场友谊赛中,正是阿里打入全场唯一进球,帮助主队战胜了到访的中国队。

阿里可以说是本届亚洲杯上最闪的新星。小组赛首场对阵黎巴嫩队,阿里就攻入锁定胜局的一球。接下来对阵朝鲜队,他独中四元。第三场小组赛,阿里连下两城,帮助卡塔尔队力克种子队沙特队。6场比赛进8球,本届杯赛金靴奖已经是阿里的囊中之物。同时卡塔尔队六战全胜进16球不丢一球,创造了亚洲杯历史上最长时间不丢球的

纪录。全力备战2022年世界杯的东道主队,向世界展示了他们的足球实力。他们的成功绝对不是靠归化球员,卡塔尔精心打造的阿斯拜尔足球学院中,好苗子被精心培养训练,不仅建设了从U9到U12的储备队,更配备了从U13到U18的各级精英队,保障国家队的人才输送。卡塔尔队的阿里有机会超越代伊,成为单届亚洲杯上进球最多的球员。卡塔尔队的实力已经得到公认,将于今年6月14日至7月7日在巴西举行的美洲杯邀请了亚洲的卡塔尔队和日本队参加,美洲杯也将成为一块试金石。



安东尼·戴维斯在比赛中。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

cinda.com.cn

公告有效期:33天

受理征询或异议有效期:33天,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。

联系人:黄经理、赵经理

联系电话:024-22518918、22518981

电子邮件:huangyingwei@cinda.com.cn、zhao-chengke@cinda.com.cn

分公司地址:沈阳市浑南区营盘北街3号

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-

22518979、22518916

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:lim-

ingxu@cinda.com.cn、huoyang@cinda.com.cn。

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

招标公告

项目全称:室内弱电设计二次

招标

项目地点:辽宁省大连市;山东省潍坊市

招标规模:面积7900平方米的

建筑室内弱电设计

合同估价:35万元

投标报名截止时间为2019年

2月11日16时。

详细情况请登录军队采购网

和http://www.plap.cn查询。

联系人:杜先生

电话:18900978530

中国人民解放军65054部队

2019年1月31日

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

注销声明

抚顺市宏刚经贸有限公司,统一社会信用代码:91210403MA0QDNHA41,经公司股东会研究决定解散,请各债权人、债务人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序注销,特此声明。

地址:辽宁省抚顺市东洲区凤岗员工街14号楼1单元9-1号

联系人:王刚

联系电话:15904139399

抚顺市宏刚经贸有限公司

2019年1月31日

遗失声明

阜新蒙古族自治县惠农生物质热电有限公司
遗失上海东方泵业(集团)有限公司2018年12月
14日开具的收款收据一份,收据号码D1511015,金
额5万元,电汇,声明作废。